

梅普“二人转” 或定今后24年俄政局

拉升统俄党选情

俄罗斯定于12月4日选举国家杜马、即议会下院,总统选举竞选宣传活动同月开始,投票定在明年3月。不少分析家认为,梅普二人会如何选择,究竟谁会参选,得等到杜马选举后才能见分晓。

按照政治评论员阿列克谢·韦涅季克托夫的说法,不少人怀疑梅德韦杰夫是否愿意不经过一番内斗就同意给普京“让路”,而各种猜疑影响了高层团结和执政党选情。

韦涅季克托夫告诉莫斯科回声电台,“看来,是执政精英内部动荡的程度迫使”梅普两人24日在统俄党代表大会上提前3个月给出答案:互换角色。

政治分析师叶夫根尼·明琴科说,越来越多人猜测梅普组合会在选举前分裂,提前宣布能在最大限度上消除这类传言的影响,同时,普京提议今后由梅德韦杰夫担任总理,相当于向民众保证,两人今后会继续合作,不必紧张。

避免“跛脚鸭总统”

另一方面,梅普二人在统俄党代表大会上宣布“换位”计划,也给关于梅德韦杰夫今后去向的猜测画上句号。

梅德韦杰夫先前暗示,他今后可能重拾法律研究,进入学术界。一些政治分析家由此猜测,他可能担任俄联邦宪法法院院长。

民间智库政治新闻研究中心专家阿列克谢·穆欣说,“梅普”组合换位,意味着梅德韦杰夫在任期最后时刻不会成为“跛脚鸭总统”。如今,他的民意支持率和政治前途与统俄党以及普京捆绑在一起。

政治研究中心分析师阿列克谢·马卡尔金认为,如果普京胜选,梅德韦杰夫在总理位置上将继续发挥重要政治影响力,因为他将负责向总统提名内阁部长。

马卡尔金说,促使普京决定让梅普组合这辆“串座双人自行车”前后换位互换的另一个因素或许是经济形势。俄罗斯经济可能出现问题,而管理国家经济是总理的工作。“如果今后遭遇经济困境,将可能是梅德韦杰夫,而不是普京承受压力。”

定今后24年政局?

如果普京当选,按照法新社的说法,他有望赢得第二个6年任期,直至2024年卸任。届时,普京将成为自约瑟夫·斯大林以来任职时间最长的克里姆林宫主人。

俄罗斯政治分析师维亚切斯拉夫·尼科诺夫说,如果不发生任何意外,普京将在未来12年领导俄罗斯,而梅德韦杰夫可能在2024年“接替”届时年满72岁的普京,这意味着“我们已经知道2036年前的俄罗斯政治格局”。

另一名分析师瓦列里·霍米亚科夫说,本月中旬遭正义事业党扫地出门的原党主席、亿万富翁米哈伊尔·普罗霍罗夫可能成为普京的主要选举对手。



俄罗斯政坛最大悬念24日宣告破解。俄总统德米特里·梅德韦杰夫当天提议总理弗拉基米尔·普京参加明年总统选举,普京欣然接受,并且相信如果自己当选,梅德韦杰夫将领导政府、即出任总理。俄罗斯政治分析人士认为,普京提前出牌,明示“梅普”组合将变身“普梅”组合,意在消除执政精英内部分裂风险,拉升统一俄罗斯党选情。

制图 毛洁

国际观察

俄专家称

普京再次参选总统利于政坛稳定

“梅普组合”何以延续

“梅普组合”正式形成于2008年。当年3月,由统一俄罗斯党推选的候选人梅德韦杰夫在总统选举中获胜,此前已带领该党在议会选举中获胜的普京随后出任总理。3年多来,虽遭遇种种困难,但他们的组合使俄基本实现了稳定发展。

俄民意调查机构列瓦达中心8月底进行的调查显示,俄民众对普京的支持率为68%,对梅德韦杰夫的支持率为63%。在24日举行的统一俄罗斯党代表大会上,当梅德韦杰夫提议由普京参加明年总统选举时,会场全体起立,掌声雷动。

分析人士认为,梅普继续搭档,既是两人长期配合默契的结果,也是当前俄政治现实的需要。经过3年锤炼,“梅普组合”在俄政坛的影响力无人可比,这种组合的延续也有利于在总统选举中“团结对敌”,最大限度地为俄抵御新一轮潜在金融危

机影响、持续推动经济现代化提供政治保障。

“梅普组合”胜算较大

分析人士认为,从目前俄国内政治力量的分化组合和国家社会经济局势发展来看,梅德韦杰夫和普京在议会和总统选举中均可能胜出,统一俄罗斯党一党独大的局面可能会继续维持下去。

首先,与苏联解体之初较为无序、左右激进势力激烈冲撞的政治局面相比,俄当今的政治格局已有很大不同。经过多年整合,俄政党数量逐年减少。参选政党的减少客观上降低了选票分散的程度。

观察家认为,虽然金融危机使俄经济出现困难局面和社会矛盾复杂化,为选举增添了不确定性,但如果不发生特别重大的政治、经济事件,统一俄罗斯党将继续执政。

均据新华社电

未来5年 中国计划开展5次南极

3次北极科学考察



有计划、分步骤地开展南极周边点考察,需从大陆以及北冰洋周边的环境考察,掌握北冰洋环境的变化趋势及全球气候变化的影响,揭示极地在全球气候环境变化中的作用,提高中国应对气候变化的能力

中国自1984年首次开展南极科学考察以来

已进行了27次南极、4次北极科学考察

今年11月初

中国将开展第28次南极科学考察

明年7月初

中国计划开展第5次北极科学考察

“十二五”期间

中国将大力提升极地科学考察能力,

新建一般极地科学考察破冰船,解

决目前一条破冰船难于同期实施南

北极海洋多学科综合调查的矛盾



四部门处理长春盘锦等强拆案

上半年发生11起 问责57人

据新华社北京9月25日电 记者从监察部、国土资源部、住房和城乡建设部、国务院纠风办等四部门获悉,四部门会同有关省、区纪检监察机关和纠风部门对今年上半年发生的11起强制拆迁致人伤亡案件进行了调查处理,给予党纪政纪处分和行政问责57人,其中副省部级1人,市厅级4人,县处级20人,乡科级及以下32人。涉嫌犯罪移送司法机关处理31人。

事件回放

吉林省长春市违法强拆致人死亡一案中,长春市科信房地产开发有限公司在未与长久家苑棚户区改造项目中的182户居民签订补偿安置协议的情况下,于今年3月26日与其委托的东霖拆除公司组织雇佣数百人,采取暴力手段对多栋楼房进行强行拆除,致使未及及时撤离的被拆迁人刘淑香(女,48岁)被埋窒息死亡。

辽宁省盘锦市兴隆台区违法强拆引发伤人一案中,区拆迁办在只与圣湖足道馆所在4层小楼的房屋产权所有人魏军签订补偿装修协议,未按照有关规定与承租人签订补偿协议的情况下,于今年5月2日凌晨,未经申请人民法院裁定强制执行,报经区政府分管领导同意后,组织区城市管理综合执法大队人员和民警对圣湖足道馆实施强拆。承租人持刀阻止强拆人员进入,砍伤1名协警和1名强拆人员。

利执政当局攻入卡扎菲老家

临时政府将于下周成立

据新华社电 利比亚执政当局军方发言人巴尼25日在的黎波里举行的新闻发布会上说,“全国过渡委员会”武装人员正从两个方向进入卡扎菲老家苏尔特市,但尚未完全控制苏尔特。同一天,“全国过渡委员会”主席贾利勒宣布,将于下周宣布成立利比亚临时政府。

巴尼说,当局武装迈出了重要一步,“解放苏尔特已无需太多时日”。他还表示,目前当局已完全控制贯穿利比亚东西方向的公路。当局正在审判一名被俘的前政权高官,由此得知卡扎菲仍然活着,并想重新夺回权力。

仅三个学生听讲 教授仍认真授课

辽大“最尽职教师”引热议

近日,一组有关辽宁大学某课堂上仅有3名学生到堂听课的照片在网上热传,引起网友广泛关注的是照片中那名兢兢业业授课的老教师:这名78岁老教师在上《电工技术》选修课时,尽管仅3人到堂,仍认真讲足一个半小时,并在黑板上写下满满的板书。授课结束后,还转身谢谢学生捧场。照片引发网络热议的同时,这名老教师被网友称为“最尽职教师”。新华社“中国网事”记者对此事进行了调查。

“最尽职教师”感动数万网友

在这篇名为“这样的老师,我愿意深深一拜”的帖子中,作者这样写道:辽宁大学物理系方凯老师,七八十岁的老人,面对只有三个人的课堂,写下满满的板书,他弯着背,费劲地想坐在后排随时准备离开同学听清楚每一个字,下课时,他说:“谢谢你们三个来捧我的场……”

帖子发出后,当天即被微博转发两万余次。

但同时也有网友对学校的教学和学生管理提出质疑,网友“smile”说:为什么这位白发苍苍的老师没有退休,学生们上课都干什么去了?与文史类相比,学生们可能会嫌物理课枯燥无味,学校应该考虑到这种情况并确保授课时听课率,在能让这么大年纪的老师在认真备课、讲课的同时还要保证学生都能按时到课。

学生逃课原因多样

21日下午1时30分,“中国网事”记者在辽宁大学方凯老师授课教室看到,教室内坐着50余人,一些学生表示,是专门慕名而来,向方老师表达敬意的。

辽宁大学教务处处长杨志安向记者解释了学生到课率低的几点原因:一是选修课学生构成发生变化。从去年开始,学校在新生中不设选修课,开展“通识课”,导致方老师的课只有大学三、四年级学生选,学生又因自身考研、就业实习等原因影响了到课率。

二是一些学生大量选课却不一定全部听完。“一些学生可能大量选课,经过试听后选择自己能拿高分的课程继续听讲并参加考试,可能一些学生在试听过方老师的课程后觉得较难,就不再继续学习了。”杨志安说。

“在精英教育时代,上课人少教师的责任,而在大众教育时代,这就是学生素质的体现。面对一个不想学习的群体,老师的课讲得天花乱坠,也绝对不如网络游戏引人入胜。”辽宁大学中文系教授文然在微博上说。新华社沈阳9月25日电

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

创富先锋
2011中国邮政储蓄银行创富大赛

这里有竞争,更有成长;
这里有历练,更有掌声。
关注 2011 中国邮政储蓄银行创富大赛,
看创富先锋的激情对决,智慧比拼!

你有梦想,我有助力! 快来参加 2011 中国邮政储蓄银行创富大赛, 提交创富计划,成就事业梦想,用智慧比拼,用实力说话!

参赛对象
有正常生产、经营能力的企业或个人。

报名方式
郑州地区有意参赛者请到中国邮政储蓄银行郑州市分行所属区(市、县)各网点现场填写参赛报名表

奖品设置
一等奖1名,价值10万元奖品。
二等奖1名,价值6万元奖品。
三等奖1名,价值3万元奖品。
单项奖5名,价值1万元奖品。
入围奖42名,价值3000元笔记本一台。
(注:领奖时,需按相关规定缴纳个人所得税。)

报名时间
2011年9月27日—2011年10月17日。

郑州地区客户服务热线: 0371-60110077/60110088

本次活动最终解释权归中国邮政储蓄银行所有



利首都一军火库发生爆炸

9月24日,在利比亚首都的黎波里,浓烟从爆炸现场冒出。当天,利比亚首都的黎波里市区内一处军火库发生系列爆炸,目前伤亡情况不详。新华社发

尼泊尔客机坠毁 19人遇难

据新华社电 尼泊尔一架小型观光客机25日在首都加德满都附近坠毁,16名乘客和3名机组人员全部死亡,死者多为外国游客。坠机时当地天气恶劣。不过,坠机原因尚未确定。

当地机场救援协调中心官员说,这架小客机搭载16名乘客,从加德满都起飞,前往观看珠穆朗玛峰等山峰,当天早上返回途中坠毁在加德满都附近帕坦市郊区。机场管理部门提供的信息显示,16名乘客包括10名印度人,2名美国人,1名日本人和3名尼泊尔人。3名机组人员为尼泊尔人。

新闻简讯

农民工享有与城市居民同等文化权益

记者25日获悉,文化部、人力资源和社会保障部和中华全国总工会近日下发《关于进一步加强农民工文化工作的意见》明确:到2015年,我国将形成相对完善的“政府主导、企业共建、社会参与”的农民工文化工作机制,建立相对稳定的农民工文化经费保障机制,农民工文化服务将切实纳入公共文化服务体系。

这是我国第一次对农民工文化服务进行全面部署。农民工工作的责任分工为:常住地政府是农民工文化服务的责任主体,公益性文化事业单位是农民工文化服务的骨干力量,城市社区和用工企业是农民工文化服务的主要阵地,社会力量是农民工文化服务的有益补充。

小伊伊伤口全部闭合 偶尔站立已无大碍

温州动车追尾事故最后获救伤员小伊伊的主治医生、上海交通大学医学院附属新华医院小儿骨科主任赵黎教授23日告诉记者,小伊伊的伤口已经全部闭合,偶尔站立已经没有大碍。

伊拉克发生连环炸致上百人伤亡

伊拉克卡尔巴拉市25日上午市中心发放护照和身份证的办公机构遭炸弹袭击。法新社援引一名警察的话报道,一枚路边炸弹爆炸,救援人员施救时,现场又发生3次爆炸。卡尔巴拉卫生部门主管阿拉·哈穆迪说:“今天的炸弹袭击已致死9人,另有99人受伤。遇难人数可能上升。”据新华社电